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             Kuşadası Kaymakamlığı tarafından her ay düzenli olarak gerçekleştirilen ilçe yönetişim 
toplantısının ardından, Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan’ın önerisiyle bir araya 
gelen ilçe yönetişim gurubu, turizm sezonu öncesi ortak akıl ve iş birliği mesajı verdiler, çözüm odaklı 
bir toplantı gerçekleştirdiler.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ 

SERDAR AKDOĞAN’IN ÖNERİSİYLE 

TURİZM SEZONU ÖNCESİ 

ÇÖZÜM ODAKLI TOPLANTI

GEMİ TRAFİĞİNİN ARTMASIYLA BİRLİKTE 

LİMAN BÖLGESİNDE YAŞANAN 

SORUNLAR DEĞERLENDİRİLDİ“ “



                 Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan, kruvaziyer 

turizminin Kuşadası ekonomisine büyük katkı sağladığını belirterek “bir araya gelerek, 

gemi trafiğinin artmaya başlamasıyla birlikte liman bölgemizde oluşan sorunları görüştük. 

TÜRSAB, ATRO ve KODER Başkanlarımızın da görüşlerini alarak, özellikle günlük turlardan 

sonra limana dönüş yapan tur otobüsleri ve minibüslerinin yolcularını erken bırakması ve 

rehberlerin de turistlere çarşıları gezmek ve alışveriş için zaman bırakması konusunda 

fikir birliğine vardık. Dedi. 

Akdoğan; sezon boyunca tüm kurumların koordinasyon içinde hareket etmesinin hem ziyaretçi 

memnuniyeti, hem kent düzeni, hem de yerel esnafın ekonomik kazanımı açısından büyük önem 

taşıdığını ifade ederek, bereketli bir sezon diledi 

“
SERDAR AKDOĞAN; 

GEMİ TURİSTİNİN ÇARŞILARI GEZMESİ İÇİN 

ZAMAN BIRAKILMASI KONUSUNDA FİKİR BİRLİĞİNE VARDIK
“
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                  Kuşadası Belediye Başkan Vekili Tahsin Demirtaş, Kuşadası Ticaret Odası (KUTO) 

Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan, Meclis Başkanı Bülent İlbahar, Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Seydi Yıkılmaz,  Kuşadası Belediye Meclis Üyesi ve Kuşadası Otelciler ve Yatırımcılar 

Derneği (KODER)  Başkanı Tacettin Özden, Kuşadası Belediye Meclis Üyesi ve TÜRSAB Aydın 

BTK Başkanı Eda Yurtcan, Aydın Turist Rehberleri Odası (ATRO) Başkanı Ozan Gündüzalp, 

Egeport Liman İşletmeleri Genel Müdürü Aziz Güngör, Kuşadası Müteahhit ve İş İnsanları 

Derneği Başkanı Anıl Metin Oto ve ADÜ Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Osman Nuri 

Özdoğan bir araya gelerek, kruvaziyer turizminin başlaması ve gemi trafiğinin artmasıyla birlikte,

 özellikle liman bölgesinde yaşanan sorunlar ile ilgili değerlendirme toplantısı yaptılar.
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             Geçtiğimiz günlerde Vakıfbank Kuşadası Şubesi Müdürü olarak göreve başlayan Kenan Atalay, 

Vakıfbank Kuşadası Bulvar Şubesi Müdürü Fatma Yılmaz Çatlı, Vakıfbank Kuşadası Şubesi’nden 

Mustafa Akman ve Vakıfbank Kuşadası Bulvar Şubesi’nden Gizem Nas, Yönetim Kurulu Başkanımız 

Serdar Akdoğan’ı ziyaret etti.

             Bankacılık sektörü ile iş dünyası arasındaki iş birliğinin öneminin vurgulandığı ziyarette, 

finansmana erişim konusunda sağlanacak desteklerin işletmeler için önemli katkılar sunacağını ifade 

eden Başkan Akdoğan, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi ve atanarak göreve başlayan 

Vakıfbank Kuşadası Şubesi Müdürü Kenan Atalay’a görevinde başarılar diledi.

VAKIFBANK YÖNETİCİLERİ 
ODAMIZI ZİYARET ETTİ

04-10 Mayıs 2026



Ticaret Bakanlığı koordinasyonunda, Türkiye İhracatçılar 

Meclisi (TİM) ve Uluslararası Ticarette Kadın Organizasyonu 

Derneği (UKODER) iş birliğiyle yürütülen Kadın Gücüyle 

Kalkınma Projesi kapsamında Gümrük ve Dış Ticaret 

Eğitimi'nin ikinci etabı, Aydın Ticaret Odası'nın (AYTO) 

ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

AYTO M. Rifat Hisarcıklıoğlu Konferans Salonu'nda 

düzenlenen ve kadınların dış ticarette daha etkin rol 

üstlenmesi hedeflenen programa; Yönetim Kurulu ve 

Kadın Girişimciler Kurlu Üyemiz Hibeti Zeytin, 

Kadın Girişimciler Kurulu Üyelerimiz Ayşe Şerifoğlu, 

Şerife Atınç, Nazlı Deniz Kuruoğlu ve Yönetim Kurulu 

Danışmanımız Didem Başdemir katıldı.

404-10 Mayıs 2026

KADIN GİRİŞİMCİLERİMİZ AYTO'DA 

“KADIN GÜCÜYLE KALKINMA” 

BULUŞMASINA KATILDI



Aile yapımızın temel taşı olan tüm annelerimizin Anneler Günü’nü en içten dileklerimizle kutlar, 
evlatlarıyla birlikte sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür dileriz.
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Turizm İşletme Belgeli İşletmelerin yararlanabileceği kampanya hakkında detaylı bilgi için;

Kobi Portföy Yöneticisi Gizem Nas 0538 041 42 70

Kobi Portföy Yöneticisi Naci Bektaş 0538 041 55 69

Kobi Portföy Yöneticisi Gonca Kılıç 0538 041 63 31

Kobi Portföy Yöneticisi Mustafa Akman 0538 041 55 77

Kobi Portföy Yöneticisi Didem Filiz 0507 133 19 89

04-10 Mayıs 2026



TİCARET SİCİL 

HARÇLARI HK.

Duyuru

Sayın Üyemiz,
TOBB'dan alınan İlgi yazıda, 6728 Sayılı 
Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanunun 34 üncü maddesiyle 492 Sayılı 
Harçlar Kanununun 132 nci maddesine eklenen 
fıkra ile ticaret siciline ilişkin harçlar 01.01.2017 
tarihinden itibaren Odalarımız tarafından tahsil 
edilmektedir. denilmektedir. 
Yazıda devamla;

Ticaret siciline konu tüm ödemelerin (Ticaret 
Sicili Harçları, Rekabet Kurumu Payı, İlan Yayın 
Bedeli ve Oda Kayıt Ücreti ile Oda Hizmet 
Bedeli) Odalarımız tarafından tahsil edilmesiyle 
işlemlerin tek noktada sonuçlandırılması 
sağlanmıştır.

Öte yandan, bazı ticaret sicili işlemlerinde harç 
yükünün fazla olması nedeniyle Oda üyelerinden
yoğun şikâyet alındığı Birliğimize intikal 
etmektedir.

Bilindiği gibi, Odalarımız genel bütçeden pay 
almamaktadır. Ticaret sicili hizmetlerinin 
aksamadan yürütülmesi amacıyla tahsil edilen 
ticaret sicili harcının sadece %25'i 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunun 1532 nci maddesinin birinci fıkrası kapsamında 
Muhasebat Genel Müdürlüğünce işlemin yapıldığı Odalarımıza aktarılmaktadır. Ancak, tahsil edilen ticaret sicili harç 
tutarının tamamının Odalarımızın geliri olduğu şeklinde yanlış bir algı söz konusudur.

Dolayısıyla, bu yanlış algının düzeltilmesi amacıyla,

-Ticaret sicili harç bedellerinin Odalarımız tarafından belirlenmediği,

-Ticaret sicili harç bedellerinin Hazine ve Maliye Bakanlığınca (Gelir İdaresi Başkanlığı) Harçlar Kanunu Genel Tebliği 
ekinde her yıl Resmi Gazetede yayınlandığı,

-Ticaret siciline konu ödemelerin geçmişte, yani Odalarımızca tahsilatına başlanmadan önce, her bir işlem için farklı 
bir kuruma gidilerek yapıldığı,

-Bu tahsilatın 01.01.2017 tarihinden itibaren üyelerimize hizmet amacıyla Odamız tarafından yapıldığı hususunu 
bilgilerinize sunarız.

Söz konusu yazı Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünde yer almaktadır. 
Bilgilerinize sunarız.

704-10 Mayıs 2026
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Konut Satışları
Kasım (Aylık)

Sayı: 2026-19

1

10 Mayıs 2026

1

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
4-8 Mayıs 2026
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Euro
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Para Birimlerinin ABD Doları'na Karşı Haftalık Değişimi 

Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi Değişimi

Nisan 2026 (Yıllık)

%28,59
-----------

Nisan 2025: %22,50

%4,18
-----------

Mart 2026: %1,94

Tüketici Fiyat Endeksi 
Değişimi

Nisan 2026 (Aylık)

Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi Değişimi

Nisan 2026 (Aylık)

%3,17
-----------

Mart 2026: %2,30

%32,37
-----------

Nisan 2025: %37,86

Tüketici Fiyat Endeksi 
Değişimi

Nisan 2026 (Yıllık)

-%1,1

-----------
Mart 2025: %2,3

Sanayi Üretim 
Endeksi Değişimi

Mart 2026 (Yıllık)

-856,1

-----------
Ocak-Nisan 2025:  

-1.085,2

Hazine Nakit Dengesi 
(Milyar TL)

Ocak-Nisan 2026

45,7

-----------
Nisan 2025: 47,3

PMI 
Endeksi
Nisan 2026

04-10 Mayıs 2026
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Sayı: 2026-19

2

Ekonomide bu hafta ne oldu?
Yurt içinde tüketici ve üretici fiyat endeksleri, yurt dışında ise Euro Bölgesi ve ABD’de açıklanan PMI verileri öne çıktı.

Yurt İçi Gelişmeler
• Nisan ayında Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) bir önceki aya göre %4,18, bir önceki yılın aynı ayına göre %32,37 arttı.

En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde %34,55 artış,
ulaştırmada %35,06 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda %46,6 artış olarak gerçekleşti.

• Nisan ayında Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yi-ÜFE) bir önceki aya göre %3,17, bir önceki yılın aynı ayına göre %28,59
arttı. Sanayinin dört sektörünün yıllık değişimleri; madencilik ve taş ocakçılığında %40,42 artış, imalatta %30,36
artış, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında %7,19 artış ve su temininde %38,26 artış olarak gerçekleşti.

• Mart ayında sanayi üretimi bir önceki yılın aynı ayına göre %1,1, bir önceki aya göre %0,8 azaldı. Sanayinin alt
sektörleri incelendiğinde bir önceki yılın aynı ayına göre madencilik ve taş ocakçılığı sektörü endeksi %5,6 azaldı,
imalat sanayi sektörü endeksi %1,3 azaldı ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sektörü
endeksi %5,8 arttı.

• Nisan ayında Hazine nakit dengesi 251 milyar 242 milyon TL açık verdi. Ocak-Nisan döneminde nakit açığı, 856
milyar 111 milyon TL'ye ulaştı.

• Nisan ayında İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 45,7’ye gerileyerek ikinci çeyreğin imalat sanayi faaliyet
koşullarında kayda değer bir yavaşlamayla başladığına işaret etti. Sektörün performansındaki bozulma Eylül
2024’ten bu yana en yüksek oranda gerçekleşti.

Yurt Dışı Gelişmeler
• Euro Bölgesi’nde Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Nisan ayı nihai verisi 47,6 ile eşik seviyenin altında

kaydedildi.

• Euro Bölgesi’nde Üretici Fiyatları Endeksi Mart ayında aylık bazda %3,4, yıllık bazda ise %2,1 ile beklentilerin
üzerinde artış kaydetti.

• Euro Bölgesi’nde Sentix Yatırımcı Güveni Mayıs ayında aylık bazda toparlanma kaydetse de -16,4 düzeyinde
gerçekleşti.

• Euro Bölgesi’nde perakende satış hacmi Mart ayında aylık bazda %0,1 azalırken, yıllık bazda ise %1,2 arttı.

• ABD'de fabrika siparişleri Mart ayında aylık bazda %1,5 ile Kasım ayından bu yana en hızlı yükselişini kaydetti.

• ABD’de yeni konut satışları Mart ayında yıllıklandırılmış bazda 682 bin adet ile yılın en yüksek düzeyinde kaydedildi.

• ABD’de ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) Nisan ayında 0,4 puan düşüşle 53,6’ya geriledi.

• ABD’de Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 51,0 ile eşik düzeyin üzerinde gerçekleşti.

• ABD’de New York Fed’in Tüketici Beklentileri Anketi’ne göre, Nisan ayında bir yıl sonrası enflasyon beklentisi
%3,4’ten %3,6’ya yükseldi.

• ABD’de geçtiğimiz hafta işsizlik haklarından yararlanma başvuruları 200 bin seviyesinde gerçekleşti. Piyasa
beklentileri 205 bin olması yönündeydi.

10 Mayıs 2026

11 12 13 14 15 16 17

Ticaret Satış 
Hacim Endeksi 

Açıklanacak

İnşaat Maliyet 
Endeksi 

Açıklanacak

Ödemeler Dengesi 
İstatistikleri 
Açıklanacak

Hizmet Üretim 
Endeksi 

Açıklanacak

Uyarı: Bu bülten güvenilir olduğuna inanılan kamuya açık kaynaklardan elde edilen bilgiler kullanılmak suretiyle sadece bilgi lendirme amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, bu bültende yer alan bilgilerin doğru ve tam 
olması konusunda herhangi bir garanti vermemektedir. Bülten içinde yer alan bilgilerin kullanılması nedeniyle doğrudan veya d olaylı olarak oluşabilecek zararlardan ötürü sorumluluk kabul etmemektedir. 

Mayıs 2025
Salı

Mayıs 2025 
Pazartesi

Mayıs 2025 
Çarşamba

Mayıs 2026 
Perşembe

Mayıs 2026 
Cuma

Mayıs 2026 
Cumartesi

Mayıs 2026 
Pazar

Tarım Ürünleri 
Üretici Fiyat 

Endeksi 
Açıklanacak

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
4-8 Mayıs 2026

04-10 Mayıs 2026
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